	


	ГРУППА H2O (TURBOMODA)
ПРЕСС-РЕЛИЗ


	
	Всё течет, всё меняется, трансформируется и развивается.
Мы рады представить Вам группу "Н2О"!
Группа "Н2О" - это дуэт двух сердец, Евгения Холмского и Светланы Олейник. Участники группы "Н2О" - это солисты популярной в конце 90-х и в начале 2000-х группы "ТУРБОМОДА".
Группа "ТУРБОМОДА" появилась на свет в 1999 г., в продюсерском центре "B-FUNKY PRODUCTION", и стала его первым проектом. Продюсером коллектива был Сергей Жуков (гр."РУКИ ВВЕРХ!").
Группа "ТУРБОМОДА" выпустила три альбома: "ЗАТУРБИСЬ", "ВИНОВАТ НЕ Я" и "УЛИЦЫ ЦЕНТРАЛЬНЫЕ".

	Песни: "Мама", "Позови", "Турболюбовь" (Ла-ла-ла), "Не целуй её", "Школа", "Лето", "Едем мы на юг" активно ротировались на всех центральных и региональных радиостанциях страны: "РУССКОЕ РАДИО", "ДИНАМИТ FM", "LOVE РАДИО", "ХИТ-FM" и др., занимая верхние строчки хит-парадов. Было снято 6 видеоклипов, которые ротировались на ведущих телеканалах: "ОРТ", "РТР", "ТВ-6", "МУЗ-ТВ", "MTV" и др.

Группа "ТУРБОМОДА" неоднократно принимала участие в съемках телевизионных программ: "ПЕСНЯ ГОДА" (ОРТ),  "ГОРЯЧАЯ ДЕСЯТКА" (РТР), "ЗВУКОВАЯ ДОРОЖКА" (РТР), "СЕРЕБРЯННЫЙ ДИСК" (ТВЦ) и многих других. Группа "ТУРБОМОДА" объехала с концертами всю Россию и СНГ, так же побывав с гастролями в странах Балтии, в Германии, Америке, Израиле.

"ТУРБОМОДА" - это большой и важный период в нашей жизни, - говорит Евгений, - и с благодарностью к прошлому, мы начинаем писать свою новую историю. Мы стараемся создавать песни, похожие на шкатулку с двойным дном: они просты и понятны каждому, кто привык к творчеству попсово-танцевальных коллективов, но в то же время в этих песнях есть более глубокий смысл. Группа "Н2О" расскажет Вам свою философию любви, покажет различные грани отношений, добавит эмоций, чувств и откровений.

На данный момент группа H2O (TURBOMODA) ведет активную концертную деятельность, участвует в благотворительных и крупных социально-значимых мероприятиях, гастролирует с новыми песнями и любимыми старыми хитами, а также работает на студии над музыкальным материалом.

	ГРУППА H2O (TURBOMODA) является участником MEGA-DАNCE-МАРАФОНОВ:

•  ПЕСНЯ ГОДА (АРС)
•  БОМБА ГОДА (ДИНАМИТ FM)

•  СУПЕРДИСКОТЭКА 90-х  (RECORD)

•  D-СКАЧ 90-х  (DFM)

•  СУПЕР-ДИСКОТЕКА (ПИОНЕР FM)

•  ПРИВЕТ 90-е  (КЕКС FM)

•  ДИСКОТЕКА СССР
•  15 ЛЕТ РУКИ ВВЕРХ!  (ЮБИЛЕЙНЫЕ КОНЦЕРТЫ)
•  MEGADISCOTEKA и т.д.

	Нам есть, что вспомнить - ведь именно музыка 90-х и создавала сумасшедшую атмосферу свободы, в которую мы вновь окунемся с ДИСКОТЕКОЙ 90-х!!! Опыт, профессиональная работа на сцене, хиты - узнаваемые с первых аккордов, живое исполнение песен, постоянное интерактивное общение с публикой - все это ожидает Вас на концерте группы H2O (TURBOMODA)!!!

	Более подробную информацию, Вы cможете найти на официальном сайте: http://h-dva-o.ru
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	ГРУППА H2O (TURBOMODA) 
ДЛЯ ОРГАНИЗАТОРОВ


	Внимание!!! Вся информация, которая представлена в данном разделе, предназначена исключительно для использования в целях организации выступлений группы H2O (TURBOMODA).

По всем вопросам, касающихся организации и заказа концертов с участием популярной группы H2O (TURBOMODA), проведения сольных концертов, гастролей и выступлений, приглашений коллектива на частные мероприятия и корпоративные праздники, а также получить более подробную информацию Вы сможете, связавшись с директором коллектива по телефону в Москве: +7 (916) 406 56 61, Ольга Дмитриева. Звоните, будем рады взаимовыгодному сотрудничеству!
Продолжительность стандартного клубного выступления группы H2O (TURBOMODA) составляет 40 минут. Другие условия сотрудничества оговариваются с директором коллектива заранее! В программе самые любимые хиты: “Турболюбовь” (Ла-ла-ла); “Мама”; “Позови”; “Не целуй её”; “Только ты”; “Школа”; “Лето”; “Песенка”, а также новые песни!

	100% LIVE + ЭНЕРГИЯ И ДРАЙВ = ФОРМУЛА ГРУППЫ H2O!!!
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